



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 165

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 21^η Συνεδρίαση από 3-6-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.21^η/16756/30-5-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 161/22-5-2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου»

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Κλάρα Αναστασία, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για τα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα και οι 28 παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι αποδέχθηκαν ομοφώνως να συζητηθούν.

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων-τοποθετήσεων είχαν προσέλθει οι

κ.κ. Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Κανλής Χρήστος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για τα δυο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και οι 28 παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι αποδέχθηκαν ομοφώνως να συζητηθούν.

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων-τοποθετήσεων είχαν προσέλθει οι κ.κ. Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Κανλής Χρήστος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 2^ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ: 17270/4-6-2024 εισήγηση των Βρεφ/κών & παιδικών Σταθμών Δήμου Ν. Ίωνίας.

1.Τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν. 5056/2023 (Α' 163) «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

2.Την υπ' αριθ. 971/04.01.2024 (Β'121) πράξη του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, με την οποία διαπιστώνεται η από 31.12.2023 αυτοδίκαιη κατάργηση των α) ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας Ν. Ίωνίας (Ο.Π.Α.Ν.)», β) ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ.)», γ) ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Κέντρο Βρεφονηπιακής Αγωγής και Φροντίδας

Οικογένειας (ΚΕ.ΒΡΕ.Φ.Ο.)» του Δήμου Νέας Ίωνίας.

3.Την υπ' αριθμ. 65/778/9.1.2024 (ΑΔΑ: 9ΔΨΚΩΚΥ-Ι5Γ) απόφαση Δημάρχου Νέας Ίωνίας για την οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Νέας Ίωνίας μέχρι την ενσωμάτωση αυτών στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας..

4.Την υπ' αριθ. 785/9404/28.3.2024 (ΑΔΑ: 65Ξ5ΩΚΥ-ΙΨΖ) απόφαση Δημάρχου Νέας Ίωνίας περί ορισμού αντιδημάρχων και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων,

5.Το υπ' αριθ. 4249/5-12-2017 ΦΕΚ Τεύχος Β' «Πρότυπος κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών».

6.Την υπ' αριθμ. 136/13-05-2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την κατάργηση οικονομικής εισφοράς τροφείων στους Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ίωνίας.

7. Την υπ' αριθμ. 161/22-05-2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με «Λήψη απόφασης για έγκριση των προϋποθέσεων εγγραφής/επανεγγραφής Βρεφών και Νηπίων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ίωνίας και εφαρμογής συστήματος μοριοδότησης των αιτήσεων **για το σχολικό έτος 2024-2025**»

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1.Την παράταση του χρονικού ορίου, για την υποβολή του δικαιολογητικού της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (Ε1) του τρέχοντος οικονομικού έτους και αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος των γονέων που διατηρούν Ομόρρυθμη Εταιρεία και των γονέων που είναι ελεύθεροι επαγγελματίες/επιτηδευματίες, έως και 5-7-2024.

2. Για την μοριοδότηση των αιτήσεων εγγραφής/επανεγγραφής ως εισόδημα θα λαμβάνεται το πραγματικό και όχι το τεκμαρτό.

3. Τροποποίηση του κριτηρίου β'

Τα παιδιά που φιλοξενήθηκαν στους Βρεφ/κούς/ Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου μας το σχολικό έτος 2023-2024 μέσω ΕΣΠΑ και μέσω της μοριοδότησης του Δήμου, θα δικαιούνται τα 250 μόρια της επανεγγραφής για το Σχ. Έτος 2024-2025 μόνο όταν:

α) ο γονέας δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στο επιδοτούμενο πρόγραμμα ΕΣΠΑ

β) η αίτηση του γονέα στο πρόγραμμα απορριφθεί για οποιονδήποτε λόγο.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ: 17270/4-6-2024 εισήγηση των Βρεφ/κων & παιδικών Σταθμών Δήμου Ν.Ίωνίας.
- Αφού έλαβε την υπ' αριθμ. 161/22-05-2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με «Λήψη απόφασης για έγκριση των προϋποθέσεων εγγραφής/επανεγγραφής Βρεφών και Νηπίων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ιωνίας και εφαρμογής συστήματος μοριοδότησης των αιτήσεων για το σχολικό έτος 2024-2025»

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 32 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας).

Με 32 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισιίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβετ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αλέπτης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Πούτσης Ρεζάρτ, Λόλας Λεωνίδας, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Εγκρίνει:

- Την παράταση του χρονικού ορίου, για την υποβολή του δικαιολογητικού της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (Ε1) του τρέχοντος οικονομικού έτους και αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος των γονέων που διατηρούν Ομόρρυθμη Εταιρεία και των γονέων που είναι ελεύθεροι επαγγελματίες/επιτηδευματίες, έως και 5-7-2024.
- Για την μοριοδότηση των αιτήσεων εγγραφής/επανεγγραφής ως εισόδημα θα λαμβάνεται το πραγματικό και όχι το τεκμαρτό.
- Τροποποίηση του κριτηρίου β'

Τα παιδιά που φιλοξενήθηκαν στους Βρεφ/κους/Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου μας το σχολικό έτος 2023-2024 μέσω ΕΣΠΑ και μέσω της μοριοδότησης του Δήμου, θα δικαιούνται τα 250 μόρια της επανεγγραφής για το Σχ. Έτος 2024-2025 μόνο όταν:

 - α) ο γονέας δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στο επιδοτούμενο πρόγραμμα ΕΣΠΑ
 - β) η αίτηση του γονέα στο πρόγραμμα απορριφθεί για οποιονδήποτε λόγο.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Καναβός Μιλτιλάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισιΐδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβετ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.</p>
--	---

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

